



КОММУНАР

16+

Газета Быковского
 муниципального района

Основана
 7 февраля 1935 года

Суббота, 30 марта 2019 года, № 25 (104127)

С 1 АПРЕЛЯ ЗАПРЕЩЕНО РАЗЖИГАТЬ КОСТРЫ

В Волгоградской области постановлением губернатора с 1 апреля до 31 октября установлен пожароопасный сезон. В течение этого срока запрещается выжигать траву, мусор, разжигать костры, особенно вблизи лесных массивов или на их территории.

НЕ ХОТИТЕ ЖДАТЬ В ОЧЕРЕДИ? ЗАПИШИТЕСЬ НА ПРИЕМ!

Согласно вступившим в силу правилам обращения с твердыми коммунальными отходами, региональный оператор по обращению с ТКО производит работу с юридическими лицами только на основании заключенных договоров.

В связи с этим ООО «Управление отходами - Волгоград» напоминает руководителям учреждений и организаций Быковского района, индивидуальным предпринимателям, что записаться на прием к специалисту договорного отдела в Волгограде юридические лица и предприниматели могут по единому номеру регионального оператора: 8-800-350-43-48. Запись упростит процедуру заключения договора и сэкономит время.

Как сообщили в ООО «Управление отходами - Волгоград», для удобства обслуживания записанных по телефону абонентов ведут отдельную очередь. Прием будет вестись на 3-м этаже офиса АО «ИВЦ ЖКХ и ТЭК» по адресу: город Волгоград, ул. Циолковского, дом 9 «а».

Прежде чем записаться по телефону на прием, необходимо заранее самостоятельно ознакомиться с типовыми формами договора и заявления на сайте <http://uo34.ru>, заполнить их, а также собрать полный пакет необходимых документов.



ПРАЗДНИК ХРАНИТЕЛЕЙ КУЛЬТУРЫ

Виктор САПУНКОВ.
 Фото автора

Торжественное собрание, посвященное Дню работника культуры, прошло 25 марта в администрации Быковского района. Открыла мероприятие начальник отдела по культуре, молодежной политике, спорту и туризму Марина Морозова, затем работников культуры с профессиональным праздником поздравили глава района Андрей Рассохин, глава администрации района Наталья Поколокина, заместитель главы районной администрации по социальным вопросам Ольга Скворцова.

Выступавшие напомнили, что культура формирует личность, сохраняет нравственные устои, возрождает традиции. Благодаря ей крепнет связь между поколениями, молодежь учится любви к своему краю, к родному Отечеству.

В последнее время растет интерес быковчан к культурному досугу, культурно-развлекательные мероприятия собирают все большее число

зрителей. В этом заслуга всех творческих работников Быковского района.

Благодарственные письма главы администрации Быковского района и памятные подарки от местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия» были вручены руководителям: Александровского СДК Марине Джумалиевой, Центра культуры и досуга Быковского городского поселения Ольге Палий, сельского Дома



Наталья Поволокина и Андрей Рассохин вручают благодарственные письма руководителю Александровского СДК Марине Джумалиевой.

Растет интерес быковчан к культурному досугу, культурно-развлекательные мероприятия собирают все большее число зрителей. В этом заслуга всех творческих работников Быковского района.

культуры Верхнебалыклейского поселения Светлане Рыжковой, Демидовского СДК Вахе Илалдаеву, Катричевского СДК Елене Протасовой, Красносельского СДК Светлане Телитченко,

Кисловского СДК Наталье Табачковой, Кисловского ДК «Источник» Людмиле Колесниковой, Луговопроейского СДК Ларисе Михайличенко, Новоникольского СДК Наталье Кочкиной, Побединского СДК Наталье Касеевой, Солдатско-Степновского СДК Татьяне Демидовой, Садовского СДК Ольге Соловьевой, Приморского СДК Валентине Корниловой, районного историко-краеведческого музея Елене Рябухиной и центральной библиотеки Лидии Колесниченко.

БЫКОВСКИЕ ВОЛОНТЕРЫ ПОДДЕРЖАЛИ КОНКУРС

Взял старт федеральный конкурс Лиги добровольческих отрядов «Ты решаешь». Его цель – формирование сообщества юных лидеров волонтерского движения, реализующих социальные проекты в регионах России.

Как сообщили в Молодежном центре «Ориентир», участники волонтерского отряда «Доброе сердце» при молодежном центре начали подготовку к конкурсу, участие в котором они будут принимать в течение текущего года.

Свет в село по областной программе

В Волгоградской области продолжается запущенная в ноябре прошлого года по инициативе губернатора Андрея Бочарова комплексная программа электроосвещения сельских населенных пунктов.

- Понимаю, встречаясь с жителями Волгоградской области, главами муниципальных образований, поселений, с экспертным сообществом, что один из самых проблемных вопросов – это вопрос освещения населенных пунктов, - сказал, давая старт программе, руководитель региона. - Часть из них находится вообще без освещения еще с тех времен, когда они были построены. Поэтому прошу представить новую программу освещения населенных пунктов Волгоградской

области с включением абсолютно всех муниципальных образований. И обеспечить эту программу финансированием.

В настоящее время в Быковском районе совместными усилиями отдела капитального строительства администрации района и главами поселений проводится подготовительная работа по инвентаризации и определению принадлежности имеющихся объектов уличного освещения, выяснению потребности во вновь создаваемых. Ожидается, что в рамках губернаторской программы, рассчитанной на пять лет, муниципальные образования будут получать ежегодно до трех миллионов рублей на создание новых и модернизацию уже имеющихся сетей уличного освещения.

Напомним, что в минувшем году в Быковском районе за счет собственных средств построены и введены в эксплуатацию системы уличного освещения в Зеленовском сельском и Быковском городском (хутор Солянка) поселениях.

Залог хорошего урожая

Районный филиал «Россельхозцентра» сообщает сельхозпроизводителям, что перед весенней посевной кампанией необходимо провести фитоэкспертизу семян.

Особое внимание обратить на диагностику посевного материала яровых зерновых культур, предназначенного для весеннего сева 2019 года.

На основании данных фитоэкспертизы специалистами «Россельхозцентра» будут даны рекомендации по борьбе с бактериальной инфекцией семян при помощи химических и биологических препаратов.

За проведением фитоэкспертизы необходимо обращаться по телефону: 3-12-41.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

30.03.19 - 05.04.19

Дата	Температура днем ночью	Атмосфера	Ветер (м/с)
30.03	+6... 0	ясно	2,7
31.03	+10... +1	ясно	3,0
01.04	+10... +2	облачно	2,2
02.04	+8... +2	дождь	3,3
03.04	+6... +3	дождь	3,2
04.04	+11... +3	дождь	3,0
05.04	+12... +4	дождь	1,6

Качество жизни каждого земляка – наша главная задача

Леонид ТИТОВ,
председатель комитета
по делам национальностей
и казачества
Волгоградской области

Как известно, 2019-й – год завершения реализации части инвестиционных и инфраструктурных проектов и начала реализации новых на основе того, что уже сделано. Это касается таких направлений, как поддержка материнства и детства, поддержка людей с ограниченными возможностями здоровья, людей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации, людей старшего возраста, это также здравоохранение, образование, промышленность (инновационная индустриализация), агропромышленный комплекс, дорожно-транспортная сфера, в том числе обход Волгограда, это благоустройство, экология, культура, развитие физкультуры и спорта, туризм и многое другое.



Фото Сергея ПУЧКОВА

В нашем регионе работает Совет по реализации национальных и приоритетных проектов при губернаторе Волгоградской области, которым утвержден план работы на 2019 год и задачи по каждому направлению. К исполнению в нашем регионе запланирован 51 региональный проект в рамках 12 национальных проектов. При этом поставлена задача – усилить обратную связь с людьми, чтобы в ближайшие пять лет реализовать более 1000 проектов, направленных на социально-экономическое развитие региона и, следовательно, заметное улучшение качества жизни наших земляков.

Губернатор Андрей Бочаров убежден, что «необходимо всесторонне посмотреть через призму задач, поставленных Президентом России в Послании Федеральному Собранию, на наши планы по реализации приоритетных проектов развития Волгоградской области на ближайшие пять лет. Каждый проект, объект, который мы будем строить или модернизировать, – будь то объект инфраструктуры, социальной сферы, промышленности, сельского хозяйства, в

каждой отрасли – должен решать конкретную задачу, которая в конечном итоге направлена на повышение качества жизни конкретного человека, конкретной семьи, или решать конкретную проблему».

Многое уже сделано. В частности, очевидно развитие дорожно-транспортной отрасли региона, системы онкослужбы и здравоохранения Волгоградской области – строится поликлиническое звено нашего онкодиспансера, которое предполагает 700 посещений в сутки только в одну смену. Подобные центры будут созданы на всей территории региона.

В рамках исполнения поручения губернатора уже заключены 35 соглашений с федеральными министерствами о выделении региону субсидий в рамках реализации национальных и приоритетных региональных проектов. Только в 2019 году Волгоградской области направят 8,8 миллиарда рублей. Сформирован список из 169 объектов капитального строительства. Из них для 95 объектов в 2019 году предусмотрены различные этапы работ, 46 объектов капитального строи-

тельства планируются к вводу в эксплуатацию до конца этого года. Дополнительно сформирован список из 452 объектов благоустройства и модернизации территорий в рамках реализации региональных проектов. Из них 166 планируются к вводу в эксплуатацию в этом году.

Также в Волгоградской области должны начать работу 10 детских садов, которые обеспечат пребывание в дошкольном учреждении 1715 малышей, школа на 1000 мест в Камышине, фельдшерско-акушерские пункты в сельских районах, 146 зон массового отдыха и общественных территорий, 20 спортивных объектов.

И, надо отметить, что эти стратегические цели и задачи касаются каждого жителя Волгоградской области, каждого казачьего общества и национального объединения. Ведь наш регион уникален – это место исторического проживания казачества, здесь также проживают наши земляки 125 национальностей. Значит, мы должны создать достойные условия для жизни каждого человека, что, в свою очередь, повлияет и на рождае-

мость, и на продолжительность жизни как казачества, так и тех национальностей, которые проживают в нашей области. Должны создать возможности, в которых казачья и национальная культура обогащали бы друг друга. Чтобы развивалось образование казачье и национальное.

Особо отмечу, что в 2020 году все регионы, входящие в войсковое казачье общество «Все великое войско Донское», и Волгоградская область в том числе, будут отмечать знаковую дату – 450 лет служения Донского казачества Российскому государству.

Комитет по делам национальностей и казачества Волгоградской области к этой дате подготовил большую программу, в которой прописаны мероприятия и предложения, которые касаются культурного наследия и, в частности, об увековечивании памяти казаков, которые внесли огромный вклад в развитие как нашей области, так и российского казачества в целом.

Все знают, что Президент России и Правительство страны поддерживают российское казачество, делают много для решения их проблем, государство ищет формы работы с казачеством.

Государство активно поддерживает все наши инициативы, принимает участие в создании разнообразных культурных казачьих организаций, кадетских казачьих корпусов... Тема военно-патриотического и духовно-нравственного воспитания молодых казаков всегда была основой казачьей жизни. Мы стараемся не изменять вековым традициям. Для этого в Волгоградской области создан Казачий центр государственной службы, Областной центр казачьей культуры, которые активно работают с молодежью. Они проводят мастер-классы, конкурсы и фестивали, концерты казачьих коллективов, словом, мероприятия, сохраняющие и умножающие традиционную казачью культуру.

Радуется, что достаточно стабильные, уважительные отношения сложились и у представителей всех 125 национальностей, проживающих на волгоградской земле. Как в каждой семье бываю

целом, как показывают опросы общественного мнения, социологические опросы, люди живут дружно, чувствуют себя вполне безопасно, они защищены, и нет предпосылок для каких-либо межнациональных, межконфессиональных распрей. А за этой дружной жизнью стоит большая очень серьезная работа, в которой участвуют руководители и религиозных, и национальных организаций, органы местной власти всех уровней, и федеральные органы власти. То есть мы работаем также дружно для достижения одной общей цели – мира на нашей земле.

Хочу обратить внимание на то, что дискуссия по обсуждению национальных и приоритетных проектов развития Волгоградской области продолжается. Усилить обратную связь с людьми, – такую задачу поставил губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров на встрече с активом региона. Напомню, что в ближайшие пять лет должно быть реализовано более тысячи проектов, направленных на социально-экономическое развитие региона, а значит на качество жизни каждого нашего земляка.

2019 год станет годом разработки проектов развития, в рамках реализации стратегических целей и национальных задач развития Российской Федерации до 2024 года, обозначенных Президентом России Владимиром Путиным в Послании Федеральному Собранию и в указе от 7 мая текущего года. Проще говоря, наша страна начинает вкладывать серьезные средства в собственное развитие – это 51 проект Волгоградской области в рамках 12 национальных проектов. Если все получится, как задумано, наши дети и внуки будут жить по сути в другой стране.

«У Волгоградской области есть поддержка руководства страны и лично Президента России Владимира Путина, – сказал Губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров. – А у нас есть опыт концентрации сил, энергии и ресурсов на выбранных приоритетных направлениях. Мы ставим амбициозные цели и движемся вперед, решая главную задачу – повышение качества жизни людей».

«УЧЕНИК ГОДА»: состязались лучшие

Виктор САПУНКОВ

21 марта в Быковском Центре культуры и досуга прошел заключительный этап районного конкурса «Ученик года» среди учащихся старших классов. В нем приняли участие победители внутришкольных конкурсов из семи учебных заведений района. Мероприятие было организовано и проведено отделом социальной сферы администрации Быковского района совместно с Быковским Домом детского творчества.

Зрительный зал был полон. После приветственного обращения к гостям и участникам, конкурс открыла заместитель главы администрации Быковского района по социальным вопросам Ольга Скворцова. На сцену поднялись конкурсанты – Гюнай Дадашева из Приморской средней школы, Дарья Выприцкая – Быковская средняя школа № 1, Зарина

Мухамбетова – Солдатско-Степновская средняя школа, Полина Анточи – Садовская средняя школа, Дарья Тюрина – Верхнебалыклейская средняя школа, Светлана Сивова – Быковская средняя школа № 3 и Наталья Павлова – Кисловская средняя школа.

Девушки состязались в конкурсных заданиях «Разминка», «Моя роль в этом

мире», «Оживление картин», «Широка страна моя родная», музыкальном и других.

Члены жюри предварительно ознакомились с представленными конкурсантками портфолио. Как сказала заместитель начальника отдела социальной сферы администрации Быковского района Айгуль Никифорова, все участницы подготовились к состязаниям серьезно, и членам жюри было очень сложно определиться с конкурсными местами.

Тем не менее, победитель и призеры были названы. По итогам конкурса I место заняла Дарья Выприцкая, ей были вручены кубок и грамота отдела социальной сферы Быковского района, призеры – Светлана Сивова и Гюнай Дадашева получили грамоты за II и III места, остальным конкурсанткам вручены грамоты за участие.



Фото Виктора САПУНКОВА

РАВНЕНИЕ НА ГЕРОЕВ-ЗЕМЛЯКОВ

Светлана ЛАЗАРЕВА

VI муниципальный военно-патриотический смотр-конкурс, посвященный памяти земляка – кавалера ордена Мужества Андрея Дядькина, традиционно состоялся на родине героя.

Уроженец поселка Красноселец в составе 131-й Майкопской дивизии участвовал в локализации конфликта в городе Грозном. В новогоднюю ночь 1994 года пропал без вести.

В этом году конкурс памяти прошел под названием «Служу России!» и был посвящен всем, кто участвовал в локальных конфликтах и с честью исполнил свой воинский долг перед Родиной. К мероприятию приурочили и участие местной школы в образовательной патриотической акции «Парта Героя». В Красносельцевской школе она названа в честь Андрея Дядькина.

На открытии смотра-конкурса в торжественном молчании замерли курсанты десяти военно-патриотических клубов



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

района. Из Приморска были две команды. Руководитель ВПК «Красная гвоздика» Сергей Носенко подготовил одну из команд, с другой «Красная гвоздика-2» занимался молодой руководитель Тамрис Самеди. Все основательно готовились к состязаниям под руководством

наставников и желали показать лучшие свои результаты.

С приветствием к ребятам обратились заместитель председателя Волгоградской областной Думы Сергей Булгаков, глава района Андрей Рассохин, региональный координатор проекта партии «Единая Россия»

«Новая школа» Андрей Селезнев, представитель военкомата Николаевского и Быковского районов Сергей Погорянский и другие почетные гости.

После торжественной части участники отправились на этапы соревнований. Ребята показали свои навыки в строе-

вой и силовой подготовке, спортивном метании ножей, стрельбе из пневматической винтовки, разборке-сборке автомата Калашникова, ответили на вопросы тематической викторины.

В ходе соревнований определялись лидеры в личном первенстве.

В командном зачете победителями стали курсанты красносельцевского военно-патриотического клуба «Застава», второе место занял ВПК «Красная гвоздика» из Приморска, третье - отделение юнармии «Патриот» из села Новоникольское. Успех со своими воспитанниками разделили руководители военно-патриотических клубов Владимир Кострюков, Сергей Носенко и Сергей Ионкин. Четвертое призовое место заняли нахимовцы из села Верхний Балыклей. Они были отмечены, как хорошо подготовленная, сплоченная команда. Также призерами смотра-конкурса стали ВПК Быковской средней школы №3, Солдатско-Степновской, Садовской, Александровской, Пролейской и Приморской школ.

И КАЖДЫЙ ДЕНЬ ГЛЯДЕТЬ В РЕБЯЧЬИ ДУШИ

Светлана ЛАЗАРЕВА

Учитель начальных классов Быковской средней школы № 3 Любовь Чебанько отмечает свое семидесятилетие.

Она по жизни – оптимист. В минувшем году перешагнула полувековой юбилей профессиональной деятельности. Но желание работать, воспитывать, учить, наставлять младших учеников школы не покидает. Это стремление возникло с первых дней учебы в школе.

В 1956 году первоклассников, в их числе была и наша героиня, начальной школы старого Быково встретила учитель Александра Григорьевна Дерябина. Она была для них авторитетом, примером для подражания. Дома после занятий у Любы было всё как в настоящей школе: она вела уроки, объясняя, жестикулировала руками, как Александра Григорьевна.

О ее желании стать учителем знали все домочадцы. А семья была большой – у Дмитрия Ивановича и Марии Митрофановны Ефимовых было десять детей. Четверо: Анатолий, Любовь, Александр и Наталья родились после окончания войны. Их называли «послевоенной четверкой». Они были близки по возрасту, общим счастливым воспоминаниям. Одно из самых ярких – любовь их бабушки Агафьи Павловны Ефимовой. «Четверка» часто навещала ее, помогала по хозяйству, а затем угощалась вкуснейшими пирогами.

Переселение в новое Быково было болезненным для многих быковчан. После переезда наша восьмилетняя героиня даже хотела сбежать в свой прежний дом, вернуться на улочки любимого села с аккуратными домиками и бушующими садами. От былой красоты



Фото Светланы ЛАЗАРЕВОЙ

не осталось и следа - все было зачищено специальными бригадами накануне предстоящего затопления. Вскоре волжская вода упрятала всю красоту под своей толщей, а вместе с ней и Любочкино детство.

В новом Быково Люба училась в восьмилетней школе. Навсегда запомнились походка, голос, первые уроки жизни любимых учителей - Лидии Константиновны Беруновой и Маисы Ивановны Горбуновой.

Окончив «восьмилетку», выпускница приняла самостоятельное решение поступать в Дубовское педучилище. Поехала и сразу же поступила. В пятнадцать лет стала студенткой. Напутствие родителей было простым: учиться добросовестно, экономить на всем и возвратиться домой уже в качестве учителя. За отличную учебу и успехи в общественной жизни группа, где училась быковчанка, была премирована

поездкой в Москву. Зимой, в крепкий мороз студентки четыре часа простояли в очереди в Мавзолей, побывали в других интересных исторических местах столицы. Поездка была радостной, впечатления волнующими.

После училища наша землячка поступила на заочное отделение в Волгоградский пединститут. Практику проходила в своей школе, в классе первой учительницы. Ей практикантка и пожаловалась: по распределению придется ехать в другой район, а хотелось работать в родной школе. Александра Григорьевна, которая уже перешагнула пенсионный возраст, сразу приняла одно на двоих решение: «Я передаю свой класс тебе. Знаю: ты сможешь, ты справишься».

Так Любовь Дмитриевна сменила на трудовом посту первого учителя и начала свой профессиональный путь. Сколько тревог и волнений было на

нем! Молодой учитель болела душой за каждого ученика, старалась приложить все усилия, чтобы в классе не было отставших.

«Нам каждый год встречать и провожать, И каждый день глядеть в ребячьи души. Нам каждый час единство с ними ощущать, И с каждым мигмом становиться лучше, - читает дорогие для нее поэтические строки героиня.

Нередко в отдельном стоящем здании начальной «колхозной» школы приходила директор Быковской восьмилетней - Антонина Ефимовна Овинченко. Она присутствовала на уроках молодого учителя, просматривала тетради, говорила слова поддержки и одобрения, а собираясь уходить, по-дружески советовала: а вот здесь попробуйте сделать так. Рекомендации преподносились тактично и ненавязчиво. За что Любовь Дмитриевна благодарна своим наставникам, старшим коллегам. Самые теплые отношения сложились с опытным учителем начальных классов Славой Федоровной Павловой, с которой работали в параллельных классах.

Теперь за плечами у нее собственный педагогический опыт. На счету - двенадцать выпусков. Ее воспитанники отличаются дисциплинированностью, усидчивостью. Первая учительница помогает каждому найти свое увлечение, раскрыть грани таланта. Сама учительница вспоминает о том, как с одним из первых выпусков готовила праздничный концерт для

рабочих завода ЖБИ. Аккомпанировал им баянист Виктор Иванович Науменко. Взрослые дружно аплодировали первоклашкам.

Не всегда легко давались нововведения. Несколько лет назад вместе с учителем начальных классов Светланой Красновой начали осваивать новую программу «Стандарт 2-го поколения». Прошли обучение, изучили программу, первыми в школе стали преподавать по ней.

Труды не прошли даром - ученики быстрее развиваются интеллектуально, более творчески подходят к решению тех или иных задач.

За успехи в работе Любовь Дмитриевна награждена Почетной грамотой Министерства образования РСФСР, медалью «Почетный учитель РФ». В послужном списке - немало грамот и благодарностей областного и районного уровней. Любовь Дмитриевна ценит и признание своих коллег. Ей легко работать в дружном и сплоченном коллективе Быковской средней школы №3. Вместе с ней трудятся учителями начальной школы ее ученики - Елена Нетужилова и Татьяна Макяшина. Дочь Марина Семенова и внучка Анастасия Колодяжная продолжили педагогическую династию.

К сожалению, ушел из жизни глава семьи, муж Геннадий Павлович, который много лет проработал водителем в быковской автоколонне. Поддержкой и опорой стала семья дочери. Бабушка гордится помощниками. Внук Сергей - студент Волгоградского нефтяного колледжа. По приезду домой помогает по хозяйству. Внучка Анастасия работает воспитателем детского сада «Тополек», сейчас - в отпуске по уходу за ребенком, радуется прабабушке малышом. Такая забота со стороны родных помогает учителю-ветерану оставаться в строю, заниматься любимым делом.

ВСЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ НА ЭТОЙ СТРАНИЦЕ ПЕЧАТАЮТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

**ПО ЭТОЙ ССЫЛКЕ
МОЖНО ПОДАТЬ И ОПЛАТИТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ ОНЛАЙН:**



**ПРОДАМ
НЕДВИЖИМОСТЬ**

- ✓ квартиру со всеми удобствами, ул. Ленина, 10/2, кв. 5. Цена договорная.
Тел.: 8 9275176465. ***
- ✓ дом, 100 кв. м, ул. Свердлова, 17, 2 гаража, летняя кухня, баня, хозпостройки.
Тел.: 8 9272520705. ***
- ✓ дом со всеми удобствами, р.п. Быково, ул. Свердлова, 2.
Тел.: 8 9377000064, 8 9377124612. ***
- ✓ дом, 84 кв. м, в с. С.-Степное. Имеются: хозпостройки, беседка, подвал, газ, вода.
Тел.: 8 9375390824. ***
- ✓ ОТФ.
Тел.: 8 9061690278. ***
- ✓ дом;
✓ 1-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9023112422. ***
- ✓ ОТФ в 4 км от трассы. Имеются: 2-квартирный жилой дом, хоз. блоки, ремонтная мастерская, земельный участок 30 га.
Тел.: 8 9272546778, 8 9272544030. ***
- ✓ коттедж со всеми удобствами. Имеются: баня, гараж, летняя кухня, подвал, сараи, 25 соток земли.
Тел.: 8 9061720268, 8 9377334405. ***
- ✓ 2-комнатную квартиру, 58 кв. м, 2 балкона, в новом доме возле больницы.
Тел.: 8 9061720268, 8 9268972805. ***
- ✓ 1-комнатную квартиру.
Тел.: 8 9610912958. ***
- ✓ дом, 55 кв. м, ул. Калинина, 11. Газ, вода, канализация.
Тел.: 8 9297879673. ***
- ✓ дом, ул. Мира, 89.
Тел.: 8 9375559838. ***
- ✓ 2-комнатную квартиру, ПМК.
Тел.: 8 9375559838. ***
- ✓ дом, ул. Ленина, 5 В, кв. 1.
Тел.: 8 9377479709. ***
- ✓ 3-комнатную квартиру в дробном квартале. **Срочно.**
Тел.: 8 9275168665. ***
- ✓ дом, 72 кв. м, с. Кислово. Имеются: газ, вода холодная и горячая, баня, хозпостройки, огород 15 соток.
Тел.: 8 9275127129. ***
- ✓ 2-комнатную квартиру в с. Красносельце. Газовое отопление, вода, счетчики. Цена 450 тыс. руб. Возможна оплата материнским капиталом.
Тел.: 8 9195416738. ***
- ✓ 1-комнатную квартиру, ПМК.
Тел.: 8 9616651121. ***
- ✓ дом в р.п. Быково.
Тел.: 8 9375520791. ***
- ✓ 2-комнатную квартиру в ПМК, квартал А, в хорошем состоянии. Пластиковые окна, газ, колонка, отопление. Цена договорная.
Тел.: 8 9275250372.

РАЗНОЕ

- ✓ теленка (бычок).
Тел.: 8 9376912633. ***
- ✓ поросят.
Тел.: 8 9272532808, 8 9275173739. ***
- ✓ земельный участок поливной, 25 га, между Быково и Красносельцем.
Тел.: 8 9377115517. ***
- ✓ сеялку СУПН арбузную;
✓ культиватор КРН-5,6 с ножами и ящиками под удобрения;
✓ пресс «Киргизстан».
Тел.: 8 9375330807. ***
- ✓ семечки дыни: Идилия, Эфиопка, Дюна, Торпеда; тыквы: Зорька, Гитара (Витаминная).
Тел.: 8 9377126095. ***
- ✓ семечки тыквы мускатной (Гитара).
Тел.: 8 9044170761. ***
- ✓ коров, коз, телок.
Тел.: 8 9375390824. ***
- ✓ земельный участок 12 соток под строительство.
Тел.: 8 9377334405, 8 9061720268. ***
- ✓ бревна строительные, б/у, и на дрова. Дешево.
Тел.: 8 9275492404. ***
- ✓ коляски инвалидные новые, цена договорная.
Тел.: 8 9272541199. ***
- ✓ грабли под сено; плуг 5-корпусный; Т-150 на запчасти; каретки, ленивцы на ДТ-75; сеялку арбузную; переднюю ось, коробку, промежуток на МТЗ-80; «Бычок» тентовый без двигателя; раму на сеялку; брус на междурядный культиватор; бочку 2-кубовую на колесах; культиватор сплошной; культиватор 1-рядный; культиватор междурядный; семечки арбуза «Холодок», «Топ Ган», «Кари-стан», «Икар»; семечки дыни «Идилия», «Торпеда» (Радужная).
Тел.: 8 9093828254. ***
- ✓ земельную долю (пай) в с. Новоникольское, хорошее месторасположение, рядом вода.
Тел.: 8 9375302733. ***
- ✓ семечки арбузов «Кари-стан» (после пачки), «Топ ган», «Продюсер», «Икар», «Холодок». Цены по договоренности.
Тел.: 8 9377180008. ***
- ✓ мини-стенку, новую, за полцены.
Тел.: 8 9375428283. ***
- ✓ телочку молочной породы.
Тел.: 8 9377373462. ***
- ✓ мебель, недорого.
Тел.: 8 9616651121. ***
- ✓ участок, р.п. Быково, ул. Дзержинского, 37.
Тел.: 8 9370966403. ***
- ✓ котел для бани.
Тел.: 8 9371039555. ***
- ✓ велосипеды, б/у, в хорошем состоянии.
Тел.: 8 9044292376.

**СРОЧНЫЙ ВЫКУП
АВТОМОБИЛЕЙ**
в любом состоянии,
любой марки.
Выезд, оценка бесплатная. Самовывоз.
Тел.: 8 9275085082.

ТРАНСПОРТ

- ✓ Зил ММЗ-554; К-700А с плугом; культиватор КПС-4,2; средину сцепки СП-16; сварку стационарную 3-фазную; сварку передвижную.
Тел.: 8 9377371760. ***
- ✓ Беларусь МТЗ-82 М;
✓ косилки: роторную и однобруску сегментную;
✓ емкость под зерно на 50 т.
Тел.: 8 9275136804.

КУПЛЮ

холодильник и газовую плиту в хорошем состоянии.
Тел.: 8 9275150648. ***

перо - пух, гусиное, утиное, старые перины, подушки. Выезд по району.
Тел.: 8 9054570321.

**БЫСТРО!
24 ЧАСА!**

- таблички на домовладения;
- ритуальные таблички. Разного размера и цвета.
Тел.: 8 9275046186.

Услуги

ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ, выравниваем стены, крыши, любой сложности фасад, монтаж окон, внутренние работы, ламинат, линолеум, обои, плиточные работы, двери ПВХ, ГКЛ и многое другое.
Тел.: 8 9954200604.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин-автоматов на дому с гарантией.
Тел.: 8 9270686728.

Аптека № 64
(п. Быково, ул. Ленина, д. 69)
5 апреля с 11.00 до 12.00 ч.
"РАДУГА ЗВУКОВ"
Выставка-продажа
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
аналоговые, цифровые
Цена: от 7 700 до 18 000 руб.
Россия, Дания, Германия
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год
Справки и заявки на дом
Тел. 8-901-866-81-57
Создайте свой старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7% от его стоимости в день покупки. А также
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ЗАКУПАЕМ

сало. Дорого.
Тел.: 8 9275026533.

ТРЕБУЕТСЯ Реклама

женщина по уходу за пожилым человеком.
Тел.: 8 9275369929.

**ПРИНИМАЕМ
СВИНЕЙ
ЖИВЫМ ВЕСОМ**
ТЕЛ: 89093899250

Кадастровый инженер **Сулицкий Владимир Викторович** (квалификационный аттестат 34-11-282), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», **контактный телефон** 89272524056; vsulickij@yandex.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящийся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, в границах землепользования бывшего АОЗТ «им. 8-ой Воздушной Армии» на территории Демидовского сельского поселения, кадастровый номер 34:02:000000:273.

Земельный участок площадью 54,5 га в 7,2 км южнее х. Демидов, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:273.

Заказчик работ: Протопопова Надежда Николаевна, 89044158719.

Адрес: Волгоградская область, Быковский район, х. Демидов, ул. Комсомольская, 20/2.

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка можно в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А».

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка могут направляться **по адресам:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «А», а также в Быковский отдел Управления Росреестра по Волгоградской области, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания вышеуказанного земельного участка состоится 10.05.2019 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** х. Демидов Быковского района Волгоградской области.

**АЗС «Газпром»
ТРЕБУЕТСЯ
ТОВАРОВЕД**

ТРЕБОВАНИЯ

- высшее образование;
- опыт работы товароведом от 1 года;
- знание MS Office и прикладных программ по учёту товара;
- ответственность, организаторские способности, коммуникабельность.

ОБЯЗАННОСТИ:

- организация работы магазинов на двух АЗС;

- взаимодействие с поставщиками;
- контроль качества продаваемой продукции, сроков годности, сертификатов соответствия, санитарно-гигиенических норм;
- размещение продукции в магазинах по стандартам;
- проведение инвентаризаций.

УСЛОВИЯ:

- оформление с соблюдением ТК РФ;
- корпоративный пакет социальных льгот;
- конкурентная оплата труда.

Контактный телефон службы персонала:
8 (8442) 26-15-13 (доб. 160),
e-mail: o.mahalina@retail.gazpromlpg.ru.

**БЫКОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВО ООО «ВОА»
ПРОВОДИТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ
АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ КАТЕГОРИЙ:**

А — 5000 руб.; В — 10500 руб.; с В на С — 8500 руб.; с С на В — 6000 руб.; С — 13000 руб.; В и С одновременно — 16500 руб.; с В на Д — 9500 руб.; с С на Д — 8500 руб.; Е к В — 4000 руб.; Е к С — 7500 руб.

Для учащихся и студентов скидка 1000 (одна тысяча) рублей.

Возможна оплата в рассрочку.
р. п. Быково, ул. Набережная, 9/2.
Тел.: 3-22-61, 8 9610790219.
Лицензия № 1002 от 14.12.12 г.

**ТЕПЛИЦЫ
НА ЕЛЕЦКОЙ**

**ЗА КАЧЕСТВО И НАДЕЖНОСТЬ
ОТВЕЧАЕМ!**

8 (8442) 508-008
Звоните Прямо Сейчас!

ПОУ «БЫКОВСКИЙ УСК ДОСААФ РОССИИ»

ПРОВОДИТ НАБОР НА ОБУЧЕНИЕ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ

«В», «С», с «В» на «С», с «С» на «В»; на трактористов всех категорий, а также набирает группу по курсу «Основы компьютерной грамотности граждан».

Адрес: р.п. Быково, ул. Советская, 61.
Тел.: 89275426301, 3-12-49.
Лицензия № 928 от 18.12.2015 г.



ВЫРАЖАЮ ОГРОМНУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ

сотрудникам Быковской ПЧ 12 отряда ФПС по Волгоградской области: командиру отделения В.В. Бугаёву, пожарному М.Н. Сергиенко, водителю У.Е. Кусаинову, старшему инспектору ОНД УНД и ПР по Быковскому району майору вн. службы Д.Н. Акимову, старшему лейтенанту вн. службы Т.Б. Гаджиханову за помощь при тушении пожара.

Благодарю сотрудников МУП «Виктория» М.П. Палий, Н.Н. Граняк, В.В. Чеметева, Г. Руденко за человеческое отношение и участие в похоронах погибшего на пожаре ТРУНИНА Вячеслава Геннадьевича.

Отдельное спасибо главе Приморского сельского поселения И.И. Чижову за оказанную помощь.

Всем вам огромное спасибо за неравнодушное отношение к чужому горю.

С уважением, дочь.

**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «КОММУНАР».**

● УМНЫЙ САД

В ПЕРВОЙ ДЕКАДЕ АПРЕЛЯ ОБРАБАТЫВАЕМ ДЕРЕВЬЯ ОТ ЗИМУЮЩИХ ВРЕДИТЕЛЕЙ

Ольга ОСЬМАКОВА

Публикации в Интернете уже зовут в сад – пора проводить обработку после зимы. Полки магазинов завалены препаратами для ранневесеннего опрыскивания садовых деревьев. Булат Мухамеджанов, начальник Россельхозцентра в Быковском районе, привлекает внимание земляков на другие неотложные работы в саду.



Фото Ольги ОСЬМАКОВОЙ

- Опрыскивать начнем не раньше 6 апреля, - консультирует защитник зеленых насаждений.

По его многолетним наблюдениям и данным агроклиматического справочника, среднесуточная температура плюс 5 градусов установится не раньше 6 апреля. Начинать обработку до этого срока не рекомендуется.

- Она попросту не будет работать, при температуре ниже пяти градусов никакая жидкость толком в древесину не пойдет, - поясняет Булат.

На вопрос какими препаратами все же лучше провести обработку в первой декаде апреля, он отвечает следующее:

- Не стоит отказываться от проверенных временем таких препаратов, как бордоская жидкость, железный купорос. На вооружение можно взять и препарат «30 Плюс». Он обладает широким спектром действия для ранневесенней обработки садовых и декоративных растений от перезимовавших вредителей, их яиц и личинок. Он

хорош еще и тем, что произведен на вазелиновой основе, то есть помогает при такой напасти, как щитовка. От нее в районе страдают сады, парки, лесопосадки.

Как узнать, страдают яблони в вашем саду, к примеру, от щитовки?

- Вспомните прошлый год урожай, - советует Булат. - Появление красных пятен с белыми точками на плодах – верный признак работы вредителя. От него страдает не только товарный вид плодов. Щитовка высасывает из них соки.

Какие неотложные работы надо предпринять в саду в настоящее время?

Ученый-агроном акцентирует внимание на работе с приствольными кругами и обработке стволов.

Приствольные круги в радиусе одного метра освободить от снега или скопившейся

влаги, засыпать эти блюдца золой. Такой уход поможет решить сразу несколько проблем. Во-первых, такая поверхность быстрее прогреется весенним солнцем и даст толчок к сокращению от корней. В противном случае набухающие на ветках почки будут брать влагу из ствола. Обезвоживание для любого живого организма, в том числе и дерева, чревато последствиями. Во-вторых, в золе есть калийные удобрения, которые играют и роль защиты от вредителей, и имеют питательную ценность.

После необходимо приступить к обработке стволов. До побелки надо произвести санитарную очистку старой древесины. Используем железную щетку. В качестве скребка можно взять обычный штакетник. Деревянный уголок не столь травматичен для дерева. Очищаем стволы деревьев от наростов, мха, чтобы паразиту негде было развиваться. Особое внимание поврежденным участкам – проходим их до зеленой поверхности. После такого жесткого пилинга приступаем к побелке. От модных

нынче побелок с клеевой добавкой или водоэмульсионной основой лучше отказаться. Их роль - невелика. Красиво – да. Побелка ровная, насыщенная, долго держится на стволе. Вместе с тем, клей и краска забивают поры деревьев – это уже не польза.

В своей практике Булат придерживается дедовского метода. Он готовит болтушку из трех составных. В равных частях берется жирная глина, которой у нас хоть отбавляй, свежий коровяк и зола. Смесь заливается водой до состояния жидкой сметаны. Обычной щеткой, кистью наносится на ствол и скелетные ветви.

- Такой болтушкой мы не только закрываем деревца от солнечных ожогов, профильтруем от болезней и вредителей, но и насыщаем дерево питательными веществами. Более того, свежий коровяк содержит природный клей с микроэлементами, который оберегает деревья от рака.

Рекомендации ученого-агронома, думаю, убедительны. Можно приступать к первым работам в саду.

● БЕЗОПАСНОСТЬ

ОГИБДД ЗАНИМАЛСЯ БЕЗОПАСНОСТЬЮ ДЕТЕЙ В РАМКАХ «ВЕСЕННИХ КАНИКУЛ»

Как сообщил начальник ОГИБДД Отдела ОМВД России по Быковскому району Александр Великий, в районе прошло профилактическое мероприятие «Весенние каникулы».

Проводилось оно с целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием детей на улицах и дорогах района в период весенних каникул.

Александр Николаевич напомнил быковчанам, что убереечь ребенка от несчастия на дороге – прямая обязанность родителей! Водители же должны всегда быть внимательными

при проезде зон пешеходных переходов, школ, детских садов. Кроме того, перевозка детей до двенадцати лет в транспортном средстве должна осуществляться с использованием детских кресел или иных средств, позволяющих правильно пристегнуть ребенка с помощью ремней безопасности.

В рамках профилактического мероприятия сотрудники ОГИБДД провели беседы с детьми по безопасности дорожного движения. Особое внимание было уделено обеспечению безопасности детей при перевозке на личном транспорте.

● СПОРТ

АЛИНА РАХМЕТОВА СТАЛА ПРИЗЕРОМ ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ШАШКАМ

С 21 по 24 марта в Волгограде прошло областное первенство по русским шашкам.

На этих соревнованиях Быковский район представляла ученица седьмого класса Быковской школы № 1 Алина Рахметова. Она заняла второе место в своей возрастной категории.

Жители района знают Алину как неоднократного победителя и призера соревнований по шахматам различных уровней. В настоящее время девочка с удовольствием занимается шашками, и в этом ей помогает преподаватель Приморской средней школы Сергей Баринов.



Фото Людмилы РАХМЕТОВОЙ

Суматранский барбус: яркая окраска, игривый характер

Виктор САПУНКОВ

Многим аквариумистам знакома эта красивая рыбка с броской, запоминающейся внешностью. *Barbus Sumatranus* – самый распространенный в аквариумистике представитель рода барбусов – стайная, очень подвижная рыба, постоянно занятая изучением внутреннего пространства аквариума в поисках корма и приключений.

Длина взрослой особи не превышает пяти сантиметров. Форма – ромбовидная (почти как у леща или густеры), с проходящими поперек тела четырьмя широкими темными полосами. Задняя полоса расположена у основания хвоста, передняя проходит через глаза рыбы. Окончания плавников обрамлены красным. Самец и самка внешне мало чем отличаются друг от друга – обычно самка немного крупнее и имеет более округлое брюшко, но определить пол рыб можно не ранее полугодичного возраста.

В аквариум желателен помещать именно стайку этих красивых рыб, включающую, как минимум, шесть – восемь особей. Именно при таком содержании барбусы будут чувствовать себя комфортно, выглядеть наиболее выигрышно и проявят все особенности своего озорного характера.

Бытует мнение, будто барбус хорошо уживается в аквариуме с другими мирными рыбами, выстраивая с ними добрососедские отношения. Это не совсем так. Барбусы, конечно, не хищники, и не станут никого убивать ради пропитания, но и жить спокойно представителям других, более медлительных видов, они не дадут, подвергая их постоянному прессингу. Например, они очень любят обрывать роскошные вуалевые



Фото Ольги ЗВЯЗДОВА

хвосты – гордость самцов гуппи и их хозяев, плавники золотых рыбок.

Поэтому, если и помещать барбусов в один аквариум с другими рыбами, то соседи должны иметь сопоставимые с барбусами размеры, быть подвижными и, по возможности, не иметь вызывающе роскошных хвостов и плавников. То есть, быть скромнее. У барбусов также нередки конфликты и драки внутри вида между самцами, но это – нормальное явление, не ведущее к убийствам и тяжелым увечьям.

Суматранские барбусы очень непривередливы относительно условий содержания и состава корма, для небольшой стайки достаточно будет емкости в 50 литров. Температура воды 23–26 С. Подмена воды осуществляется стандартно для большинства аквариумов – 20-30 процентов объема один раз в неделю. Грунт в аквариуме желателен иметь темный, даже черный – в емкости со светлым грунтом окраска барбусов будет бледнее. Не потому, что рыбы будут чувствовать себя хуже – просто именно так влияет окружающий фон на их окраску.

Желательно иметь в аквариуме живые растения. Барбусы охотно едят как живой, так и сублимированный корм, предпочитают питаться в толще воды, но охотно подберут и корм,

упавший на дно аквариума.

Получить потомство от барбусов несложно. Небольшой аквариум, который послужит в качестве нерестилища, нужно разместить там, где на него утром упадут первые лучи восходящего солнца. Дно выстлать мелколистными растениями – хорошо для этого подойдет яванский мох – или рыболовной леской, воду смягчить добавлением дистиллированной, температуру поднять на 1-2 С по сравнению с обычной, установить аэрацию.

С вечера пересадить в нерестилище наиболее активного, подвижного самца и молодую самку с полным округлым брюшком. У возрастной, ни разу не метавшей икру самки нередко бывает «закупоривание» икры, и нереста может не произойти. Поэтому для воспроизводства нужно брать молодую рыбку. С рассветом рыбы отмечут икру. Если этого не произошло в первый день после посадки производителей на нерест, они отмечут на второй. Сразу по завершении мероприятия производителей нужно пересадить в общий аквариум.

Обычно барбусы выметывают 20-30 икринок, но иногда – до 100 и более. Мальки охотно едят любой качественный искусственный корм для молодежи аквариумных рыб.

ДАННОЙ КЛЯТВЕ ГИППОКРАТА ОНИ ВЕРНЫ, СОМНЕНИЙ НЕТ

Я, Алла Кусмановна Аршимова, хочу рассказать о замечательных людях, которые работают в хирургическом отделении Быковской ЦРБ.

Думаю следует начать с ведущего отделением Александра Михайловича Баранова. По моему мнению, именно он таких людях его профессии говорят: «Хирург от Бога». Также он умеет всегда дать нужный совет, внимателен к просьбам и проблемам пациентов. То же могу сказать и о его коллеге Юсифе Адалете оглы Гурбанове, который хоть еще и молод, но уже показывает хороший результат в работе.

Нельзя не упомянуть и о Надежде Михайловне Кольке, старшей медсестре операционной. Надежда Михайловна всегда готова прийти на помощь, никогда не отмахивается от просьб, даже когда у нее не хватает времени. Она очень добрая, вежливая и спокойная.

Также хочу рассказать о Валентине Александровне Жвановой - медсестре операционной. Валентина Александровна старается найти подход к каждому пациенту: где поговорить, где шуткой отвлечь от иногда достаточно болезненной процедуры. И хотя часто ее подопечные не могут сдержать грубого слова, но потом все обязательно благодарят Валентину Александровну и надеются, что она всегда останется такой же терпеливой, веселой и отзывчивой.

Только добрыми словами могу упомянуть вежливый и отзывчивый коллектив медицинских сестер: О.А. Олейниковой, С.В. Крютченко, Л.Н. Поволоцкой, Т.И. Головановой, Е.В. Панковой. Благодаря их заботе, поддержке, искреннему участию и терпению процесс вы-

здоровления проходит намного быстрее и безболезненнее.

Картина была бы не полной, если не рассказать о санитарках: Е.П. Хворостовой, З.Т. Кахулиной, Н.А. Черновой, В.П. Кленкиной, О.Н. Сасовой, Л.В. Сорочинской. Благодаря их тяжелому труду в отделении всегда чистота и порядок. Они ни минуты не сидят без дела и всегда внимательны к нуждам пациентов.

В хирургическом отделении ГБУЗ «Быковская ЦРБ» все, начиная с заведующего отделением и заканчивая младшим медперсоналом, не только специалисты своего дела, но и отзывчивые, внимательные, вежливые люди. От них никогда не услышишь не то что грубого слова, даже повышенного тона речи. Всегда спокойны и уверенно придут на помощь в любом вопросе.

Я находилась на стационарном лечении в этом отделении 1,5 месяца и могу с уверенностью сказать, что по моему мнению - это самый дружный и сплоченный коллектив. Также к моим словам могут безоговорочно присоединиться и другие пациенты: Александр Монастырев, Николай Грек и многие, многие другие.

Хотелось бы выразить огромную благодарность всему коллективу и пожелать долгих лет жизни, здоровья и терпения в вашей нелегкой работе.

Низкий вам поклон.

ВСПОМНИМ.

5 апреля исполняется 100 дней, как безвременно ушел из жизни дорогой, любимый муж, папа, дедушка **КУСАЕВ Юрий.**

Вот и все, тебя с нами нет, Вот и место твое опустело, Стал неярким каждый рассвет, Стало трудным любое дело. Мы смеемся, но смех не тот, Говорим не те разговоры, Мимо жизнь на работе течет, И шумит суетливый поселок. Ладно, мы проживем как-нибудь. Надо, хоть без тебя и тоскливо. Кто, ну кто заставил тебя Умереть молодым и красивым? Спи спокойно, мы любим тебя, Кто любил - по-прежнему любит, Все равно невозможно понять, Почему тебя с нами не будет. Помним, любим, скорбим. Все, кто знал Юрия, помяните добрым словом и светлой памятью. **Жена, дети, внуки.**



ВСПОМНИМ.

31 марта исполняется 40 дней, как не стало дорогой, любимой жены, мамы, бабушки **ИВАНЕНКО Любови Павловны.** Все, кто знал ее, помяните вместе с нами добрым словом и светлой памятью. **Родные.**



ВСПОМНИМ.

1 апреля исполняется 54 года, как трагически погиб **РЕПИН Иван Васильевич** (участник ВОВ). Все, кто помнит его, помяните вместе с нами. **Жена, дети, внуки.**



ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 19 марта 2019 г. № 163

Об установлении объема сведений об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района, подлежащих размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети «Интернет», а также их сроков размещения и порядка актуализации

Во исполнение подпункта «Г» пункта 2 перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Государственного совета Российской Федерации от 05.04.2018 г. № ПР-817ГС, руководствуясь положением «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Быковского муниципального района», утвержденным решением Быковской районной Думы от 22.02.2007 г. № 25/159, постановлением администрации Быковского муниципального района Волгоградской области от 11.06.2015 г. № 543 «Об организации и порядке ведения Реестра муниципальной собственности Быковского муниципального района Волгоградской области», **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Установить объем сведений об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района, подлежащих размещению на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети «Интернет», согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Установить, что сведения об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района, подлежат размещению и ежегодной актуализации на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети «Интернет».

3. Установить, что сведения об объектах учета реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района, размещаются по состоянию на 1 января текущего года в срок не позднее 1 февраля текущего года.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела по управлению муниципальным имуществом и землепользованию администрации Быковского муниципального района Маликова Ю.А.

6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети «Интернет» и опубликовать в газете «Коммунар» муниципального района.

Н. ЕВСТАФЬЕВ,
и.о. главы администрации
Быковского муниципального района.

Приложение
к постановлению администрации
Быковского муниципального района
от 19.03.19 № 163

Объем сведений об объектах учёта реестра имущества, находящегося в муниципальной собственности Быковского муниципального района, подлежащих размещению на официальном сайте в сети «Интернет»

1. Земельный участок: наименование, адрес (местоположение), кадастровый номер, площадь, категория земель, вид разрешенного использования, пользователь, вид обременения (ограничения).

2. Здание, сооружение, объект незавершенного строительства: вид объекта, наименование, адрес (местонахождение), кадастровый номер, площадь (протяженность), правообладатель, тип права, вид обременения (ограничения), целевое назначение.

3. Помещение: вид объекта, наименование, адрес (местонахождение), кадастровый номер, площадь (протяженность), правообладатель, тип права, вид обременения (ограничения).

4. Движимое имущество: вид объекта, наименование, инвентарный номер, правообладатель, тип права, вид обременения (ограничения).

Н. ПЕШЕХОНОВА,
управляющий делами администрации
Быковского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 22 марта 2019 г. № 167

О назначении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства

В соответствии со ст.14 ФЗ от 6 октября 2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.5.1.40 Градостроительного кодекса РФ, Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, Положением о порядке организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории сельских поселений, входящих в состав Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденным решением Быковской районной Думы от 27.02.2019г № 69/564, на основании заявления гр. Стародубовой Н.В. вх. № 1409 от 14.03.2019г, а также в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, для обсуждения и выявления мнения жителей, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Назначить проведение общественных обсуждений по проекту решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства (жилого дома) на земельном участке, с кадастровым номером 34:02:120004:506, площадью 1471 кв.м. по адресу: Волгоградская область, Быковский район, п. Приморск, ул. Пушкина, д. 35 в части уменьшения минимального отступа от передней границы земельного участка с 5,0 м до 3,0 м в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений, за пределами которых запрещено строительство зданий, строений, сооружений. Срок проведения общественных обсуждений и экспозиции проекта со дня оповещения в газете «Коммунар» жителей об их проведении до 14.04.2019 г. Экспозиция проекта проводится в здании администрации Приморского сельского поселения по адресу: п. Приморск, ул. Советская, 19. Время посещения с 8.00 до 17.00 в рабочие дни.

2. Прием замечаний и предложений по выносимому на общественные обсуждения вопросу осуществляется комиссией по подготовке проекта правил землепользования и застройки поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденной постановлением администрации Быковского муниципального района от 25.02.2016 г. № 156 (в ред. от 23.03.2016 г. №225, от 12.07.2018 г. №156) до 14.04.2019 г. по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Щербакова, 2а, каб. № 1-27 с 8.00 до 17.00 или на адрес электронной почты ra_bykov@volgnet.ru.

3. Настоящее постановление и проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, подлежат размещению на официальном сайте в сети Интернет администрации Быковского муниципального района Волгоградской области (<http://bykovsky.volgnet.ru/>).

4. Опубликовать сообщение о проведении общественных обсуждений в газете «Коммунар».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации
Быковского муниципального района.

ГОРОСКОП

1 АПРЕЛЯ =
7 АПРЕЛЯ

ОВЕН. Вполне возможно, что вас одолеет приступ внезапной грусти, причиной которой станет разочарование в людях. И вот парадокс - именно люди помогут выкарабкаться. Правда, этими людьми уже окажутся близкие друзья и любимые родственники.

ТЕЛЕЦ. Благодаря положению планет вы ощутите, что все в этом мире вам по силам. Планеты подтолкнули искать возможности увеличить доход. Отличный расклад - все должно получиться! Единственный совет: четко следуйте составленному плану.

БЛИЗНЕЦЫ. Звезды сделают вас в этот период еще более разговорчивым и общительным человеком. Используйте это во благо - как можно чаще встречайтесь со старыми друзьями в теплой и раскрепощенной атмосфере.

РАК. В данный период вас всеерьезно напугает перспектива долговой ямы. Возможно, до вас добрался кто-то из активных банковских служащих. Не волнуйтесь, задолженность удастся погасить, и вы с облегчением продолжите заниматься привычными делами.

ЛЕВ. Любые выяснения отношений с деловыми и личными партнерами не заставят вас пойти на попятную. Наоборот, вы будете так убедительны, что буквально вынудите всех принять вашу точку зрения. Браво, вы мастер ораторского искусства!

ДЕВА. Благодаря аспектам планет у вас появится масса сил и энергии, которыми вы будете с радостью делиться с окружающими. Важный момент: ваш энтузиазм будет настолько высок, что отпугнет все болезни и недомогания.

ВЕСЫ. Положение планет на этой неделе смягчат вашу гордыню. Вряд ли вы будете искать нового любимого человека, но с имеющимися поклонниками (или, например, в стабильных отношениях) все станет гораздо лучше и гармоничнее.

СКОРПИОН. Домашние Скорпионы уже давно привыкли к тому, что они всегда и во всем верховодят. Поэтому, если вдруг в это время вас увлечет идея глобального ремонта, перестановки или приобретения новой мебели, никто не выскажется против.

СТРЕЛЕЦ. Поездки и командировки сейчас не очень желательны, однако, если вы вынуждены поехать в рамках важной работы, ничего не опасайтесь - все окажется не так плохо, как вы думаете, и, более того, в итоге поездка может принести удачу.

КОЗЕРОГ. В данный период вы очень чувствительны ко всем финансовым аспектам. У вас появится острый нюх на деньги и способность их зарабатывать.

ВОДОЛЕЙ. Какая-то негативная информация выльет вас из колеи и может подорвать ваш боевой дух. В это время вы будете сильнее, чем когда-либо, склонны к мнительности и тревожности. Постарайтесь не поддаваться унынию и не сомневаться в собственных силах.

РЫБЫ. Старые друзья окажут вам неоценимую помощь. Их поддержка вас сильно обрадует - еще и потому, что вы ее не ожидали. И совсем уж неожиданным сюрпризом для вас станет то, что кто-то из них давно в вас влюблен, но все эти годы он хранил свои чувства в тайне.

ВСПОМНИМ. 31 марта исполняется 3 года, как не стало нашей любимой мамочки, жены и бабушки **ОЛЕЙНИКОВОЙ Нины Михайловны.** Как много нашего ушло с тобой... Как много твоего осталось с нами... Все, кто знал Нину Михайловну, вспомните ее вместе с нами. **Родные.**



ВСПОМНИМ. 30 марта исполняется 10 лет, как ушел из жизни наш дорогой, любимый сын **СОСНИЦКИЙ Алексей Николаевич.** Детей никогда не хоронят, Они не уходят от нас навсегда, Душа каждый день тоскует И ждет, и ждет, сынок, тебя. Нам кажется, что войдешь в калитку, С улыбкой скажешь: «Привет, ну как вы тут?» Мы верим, что ты рядом, что ты с нами, И это не пройдет с годами, Потому что мы любим тебя, сынок. Все, кто знал нашего сына, вспомните вместе с нами. **Папа, мама, сестра Ира.**



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: МБУ «Быково-медиа» Быковского муниципального района Волгоградской области (404062, Волгоградская область, р.п. Быково, ул. Советская, 65).

E-mail: kommunar02@mail.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-12-92;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.

Индекс 51035

Цена свободная

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».

Письма читателей не рецензируются и не возвращаются.

Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции.

Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУ34-00801 от 14.04.2017 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 362 Тираж 2530

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района.
Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65

Выходит по четвергам и субботам

Главный редактор
О.В. ЗУБАРЕВ